



Вынесен приговор одному из фигурантов уголовного дела о хищении 29 млрд рублей у «Межпромбанка»



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему генеральному директору ЗАО «ОПК Девелопмент» Дмитрию Амунцу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, ч. 4 ст. 160 УК РФ (пособничество в присвоении или растрате, совершенное организованной группой, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2008-2009 годах членом Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Сергеем Пугачевым была организована преступная группа, в которую в том числе входили председатель исполнительной дирекции «Международный Промышленный Банк» Александр Диденко и генеральный директор ЗАО «ОПК Девелопмент» Дмитрий Амунц (ныне заместитель руководителя Федерального агентства по туризму). Указанные лица, вступив в преступный сговор, совершили хищение около 29 миллиардов рублей, принадлежащих «Международному Промышленному Банку». Присвоение денежных средств осуществлялось через коммерческие организации, в том числе ЗАО «ОПК Девелопмент», имевшие счета в указанном банке. Роль Амунца заключалась в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

подписании фиктивных документов, послуживших основанием для необоснованного зачисления на счет возглавляемой им организации 29 миллиардов рублей.

Следствием приняты меры по обеспечению гражданского иска и наложен арест на недвижимое имущество и денежные средства Амунца на сумму более 100 млн рублей.

Приговором суда Амунцу назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы в колонии общего режима. Суд в рамках гражданского иска также взыскал с Амунца сумму причиненного ущерба.

Необходимо отметить, что в 2012 году при назначении на должность федеральной государственной гражданской службы – советника Министра культуры Российской Федерации Амунц скрыл от работодателя информацию о том, что он продолжает заниматься предпринимательской деятельностью. Так, Амунц возглавлял организации, зарегистрированные на Британских Виргинских островах и в Республике Кипр. Указанные сведения стали известны в ходе расследования, а также неоднократно обнародованы в различных СМИ. Однако, не смотря на допущенные нарушения российского законодательства, в том числе Федерального закона №273 «О противодействии коррупции», Амунц до сих пор занимает должность заместителя руководителя Федерального агентства по туризму.

Напомним, что в ходе расследования с Диденко было заключено досудебное соглашение о сотрудничестве, в связи с чем уголовное дело в отношении него было выделено в отдельное производство. Приговором суда Диденко назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы.

В настоящее время Сергей Пугачев, обвиняемый в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 33, ч. 4 ст. 160 УК РФ, ч. 3 ст. 33, ч. 2 ст. 201 УК РФ, объявлен в международный розыск. В отношении него заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Официальный представитель СК России С.Л. Петренко

18 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1117148>